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Power MOSFET 300W, ESL tot 100W en LED
tot 100W. Stand-by verlies slechts 0,6 Watt.
Minimale dimniveau of dimsnelheid instelbaar.
Met lichtwekker, kinderkamerschakeling en
sluimerstand. Met lichtscènes, oproepbaar met
zowel PC als ook wandzenders en afstand -
bedieningen. Bidirectioneel en met repeater-
functie.
Geschikt voor inbouw in centraal/inbouwdozen.
Slechts 45mm lang, 55mm breed en 33mm
diep.
Universele dimactor voor R-, L- en C-belasting
tot 300W, afhankelijk van de koeling, dimbare
energiespaarlampen ESL tot 100W en dimbare
230V-LED-lampen tot 100W. Automatische
her kenning van de belasting R+L of R+C in de
stand R, L, C van de onderste draaischakelaar.
ESL en LED moeten hier handmatig ingesteld
worden.
Schakelt in de nuldoorgang en heeft soft-aan
en soft-uit om de lampen te sparen. 
Schakel- en stuurspanning (bedraad) 230V.
Geen minimale dimlast noodzakelijk.
De ingestelde dimstand wordt in een geheugen
opgeslagen. 
Bij een stroomuitval worden de schakel- en
dimstand in het geheugen opgeslagen. Bij
terugkeer van de voedingspanning worden
deze standen weer actief.
De dimmer is elektronisch beveiligd tegen
overbelasting en te hoge temperatuur.  
Vanaf productieweek15/2011met bidirectionele
draadloze functie en er kan tevens een repeater-
functie ingeschakeld worden. Elke toestands-
verandering en uitgevoerde centrale Funk
signalen worden met een Funk signaal
bevestigd. Dit Funk signaal kan in andere
actoren, in de universele display FUA55 en in
de FVS-software ingeleerd worden. In de FVS-
software wordt bovendien de actuele dimwaarde
in % weergegeven.

Dimactor

Universele inbouwdimmer
FUD61NPN-230V
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Met de % -draaischakelaar kan de minimum
dimstand (volledig omlaag gedimd) of de
dimsnelheid ingesteld worden. In de stand
LRN kunnen tot maximaal 35 Funk-sensoren
(zenders) toe gewezen worden waarvan een of
meerdere centraal-aan of -uit sensoren. 
De stand R,L,C is de instelling voor alle  soorten
verlichting zoals gloeilampen en 230V halo-
geenlampen, met uitzondering van ESL en LED. 
De standen +ESL en -ESL houden rekening
met de specifieke eigenschappen van dimbare
energiespaarlampen. De inschakelcyclus is
geoptimaliseerd en de dimcurve is aangepast.
In de ESL standen is de kinderkamerschakeling
niet mogelijk en er mogen geen gewikkelde
(inductieve) transformatoren gedimd worden.
In de -ESL stand is het geheugen uitgeschakeld.
Dit kan bij ESL voordelen geven daar een koude
ESL een hogere minimale dimstand nodig heeft
dan eventueel met een warme ESL in het ge-
heugen gezet kan worden. In de stand +ESL is
het geheugen wel ingeschakeld.
De standen LED houden rekening met de
specifieke eigenschappen van dimbare 230V
LED lampen. Verschillende dimcurven kunnen
hier geselecteerd worden. Een actuele lijst met
dimbare 230V LED lampen met de daarbij
behorende dimcurven is te vinden op 
www.eltako.com/dimcurve/LED_nl.pdf. In deze
standen kunnen geen gewikkelde (inductieve)
transformatoren gedimd worden.
Naast de draadloze Funk-bediening via een
interne antenne kan de dimmer ook op een
normale 'bedrade' manier bediend worden.
Dit kan op twee manieren. Met een dubbele
pulsdrukker kan separaat 'ingeschakeld+
omhoog gedimd' worden en 'omlaag gedimd
+uitgeschakeld' worden. Tevens kan men,
door de twee stuuringangen met elkaar te
verbinden, de dimmer ook als een normale
impulsdimmer bedienen met een enkele puls-
drukker (universele pulsdrukker). Een korte
stuurpuls schakelt in/uit. Met een langere puls
wordt de lichtintensiteit geregeld. Een onder-
breking in deze langere puls verandert de
dimrichting. Een korte stuurpuls schakelt in/uit.
De draadloze Funk-wandzenders en afstand-
bedieningen kunnen zowel als dubbele puls-
drukker als ook als universele pulsdrukker
ingeleerd worden: 
Als dubbele pulsdrukker is een kant 'in -
schakelen en omhoog dimmen' en de andere
kant 'omlaag dimmen en uitschakelen'. 
Een dubbele klik op de inschakelkant activeert
het automatisch omhoog dimmen met de
ingestelde dimsnelheid tot de maximale
stand. Een dubbele klik op de uitschakelkant
activeert de sluimerstand. De kinderkamer-
schakeling wordt met de inschakelkant
geactiveerd.
Als universele pulsdrukker is de bediening
gelijk als bij een bedrade enkele pulsdrukker.
Met kinderkamerschakeling en sluimerstand.

Lichtwekker: Met een speciaal toegewezen
signaal van bijv. een schakelklok kan men de
lichtwekker activeren. Deze functie schakelt
de verlichting op de minimum dimstand in en
dimt het vervolgens langzaam omhoog tot de
maximum dimstand. Afhankelijk van de
ingestelde dimsnelheid zal de wektijd tussen
de 30 en 60 minuten bedragen. Met een kor-
te puls van bijv. een afstandbediening stopt
het omhoog dimmen. Deze functie is in de
ESL standen niet beschikbaar.
Kinderkamerschakeling (dubbele pulsdrukker
inschakelkant en universele pulsdrukker):
Indien men bij het inschakelen de pulsdrukker
Omhoog of de universele pulsdrukker ingedrukt
houdt zal na ca. 1 seconde het licht op de
minimale dimstand inschakelen en vervolgens
langzaam omhoog dimmen zolang men de
drukker ingedrukt houdt. De eerder ingestelde
dimstand zal niet uit het geheugen gewist worden.
Sluimerstand (dubbele pulsdrukker uitscha-
kel kant en universele pulsdrukker): 
Een dubbele klik op de pulsdrukker Omlaag 
of de universele pulsdrukker schakelt de slu-
imer stand in waarbij het licht automatisch in
maximaal 60 minuten omlaag gedimd en
uitgeschakeld wordt. De tijd van het dimmen
en uitschakelen is afhankelijk van de actuele
dimstand en de ingestelde minimum dimstand.
Met een korte puls kan tijdens het automatisch
dimmen het licht ook normaal uitgeschakeld
worden. 
Met de Funk-Visualisatie- en Stuursoftware
FVS kunnen lichtscènes via een PC ingesteld
en opgeroepen worden. Dit programma wordt
op "eltako-wireless.com" omschreven. Men
kan via de PC een of meerdere FUD61NPN 
dim actoren met procentuele lichtwaarden inleren.
Lichtscènes die oproepbaar moeten zijn via
wandzenders of afstandbedieningen moeten
op de FUD61NPN zelf ingeleerd worden. 
Tot maximaal 4 lichtscènes kunnen met een
afzonderlijk toegewezen pulsdrukker (met
dubbele wip) direct opgeroepen worden.
Het is mogelijk een FBH of een FAH in te leren.
Wordt een draadloze beweging en lichtsensor
FBH ingeleerd dan wordt bij het inleren met
de onderste draaischakelaar het lichtniveau
ingesteld waarop de verlichting automatisch
in- en uitgeschakeld wordt. De bewegings -
detectie blijft ook actief. Het lichtniveau is in
te stellen van ca. 30 lux in de positie R,L,C
tot ca. 300 lux in de positie ESL-. 
Wordt de FBH in de positie ESL+ ingeleerd,
dan functioneert deze alleen als bewegings-
melder. Een afvalvertraging van 1 minuut is in
de FBH vast ingesteld. 
Wordt een draadloze buiten lichtsensor FAH
ingeleerd, wordt bij het inleren met de onderste
draaischakelaar het lichtniveau ingesteld
waarop de verlichting automatisch ingeschakeld
wordt. De verlichting wordt automatisch uit-
geschakeld bij ca. 200 Lux. Het lichtniveau is
in te stellen van ca 0 Lux in de positie R L C

Draaischakelaars

Met de % -draaischakelaar kan de minimum



geschakeld bij ca. 200 Lux. Het lichtniveau is
in te stellen van ca. 0 Lux in de positie R,L,C
tot ca. 50 Lux in de positie ESL+. In de
bedrijfsmodus "%lichtsterkte" wordt bij onder-
schrijden van de ingestelde licht intensiteit met
geheugen  ingeschakeld. In de bedrijfsmodus
"dimspeed" wordt de ingeleerde lichtintensiteit
niet benut. Bij duisternis wordt ingeschakeld
en naar de maximale lichtsterkte  gedimd. Bij
toenemende lichtintensiteit wordt steeds verder
omlaag gedimd. Uitgeschakeld wordt bij een
lichtintensiteit van meer dan 200 lux.
Een LED helpt bij het inleren van de sensoren
en geeft in bedrijf de aanwezigheid van draad-
loze stuursignalen weer d.m.v. kort oplichten.

Aansluitvoorbeeld

Technische gegevens

Gloei- en  tot 300W
halogeenlampen 230V 1) (R)

Gewikkelde tot 300W 2)3)

transformatoren (L)

Elektronische tot 300W 2)3)

transformatoren (C)

Dimbare energiespaar- tot 100W
lampen ESL 

Dimbare 230V-LED´s 5) tot 100W

Omgevingstemperatuur. +50°C/-20°C 4)

max./min.

Stand-by verlies (werkelijk vermogen) 0,6W
1) Bij Lampen met max. 150W.
2) Per dimmer mogen maximaal 2 inductieve

(gewikkelde) transformatoren van hetzelfde type
aangesloten worden. Tevens mag de secundaire
zijde nooit onbelast zijn. De dimmer kan hierdoor
defect/ontregeld raken! Daarom is een onder -
breking van de belasting aan de secundaire
zijde niet  toegestaan. Deze dient u te scheiden
door ze op  afzonderlijke modules aan te sluiten
volgens schema: dimvermogen vergroten met
aparte lichtlijnen.

NL

L

N

3) Het opgenomen vermogen aan de primaire kant
van inductieve (gewikkelde) trafo's en capaci-
tieve (elektronische) trafo's. is resp. 
ca. 20% en 5% hoger dan het  vermelde
secondaire vermogen.

4) Beïnvloed het maximale dimvermogen.
5) In de ESL en LED standen kunnen geen inductieve

(gewikkelde) transformatoren gedimd worden.

Funk-sensoren in Funk-actoren inleren
Alle sensoren moeten in actoren ingeleerd
worden, zodat deze de commando's kunnen
herkennen en uitvoeren.

Actor FUD61NPN-230V inleren
Vanaf fabriek is het sensorgeheugen leeg. 
Bij twijfel kunt u het geheugen nogmaals
kompleet wissen.
Zet hiervoor de bovenste draaischakelaar op
de stand CLR. De LED knippert snel.
Vervolgens draait u de onderste draaischakelaar
binnen een tijdbestek van 10 seconden 3 keer
helemaal naar recht (rechtsom) en weer naar
links. De LED stopt met knipperen en gaat uit
na 2 seconden. Alle reeds ingeleerde senso-
ren zijn gewist. 

Een enkele ingeleerde sensor kan als volgt
gewist worden. Zet de bovenste draai schakelaar
op CLR en activeer de gewenste sensor. 
De snel knipperende LED gaat uit zodra de
sensor gewist is.

Sensoren einlernen
1. De onderste draaischakelaar op de

gewenste leerfunctie instellen:
Zodra een inleerfunctie geselecteerd is zal een
LED dit signaleren door kort te knipperen.
ESL- = schakelklok als lichtwekker;  
1 = 'centraal uit' inleren;
2 = enkele pulsdrukker aan/uit en dimmen;
Indien de pulsdrukker boven en onder dezelfde
functie moet hebben dan moeten beide
zijden op dezelfde functie ingeleerd worden.
3 = 'centraal aan' inleren;
ESL+ = dubbele pulsdrukker  'inschakelen
en omhoog dimmen' resp. 'uitschakelen
en omlaag dimmen';
Dubbele pulsdrukkers worden bij het inleren
automatisch compleet ingeleerd. De zijde
waarop, bij het inleren gedrukt wordt,
wordt 'inschakelen en omhoog dimmen',
de andere zijde wordt automatisch
'uitschakelen en omlaag dimmen'. 
R,L,C = lichtscene pulsdrukker  inleren,
automatisch wordt een enkele pulsdrukker
of de helft van een dubbele pulsdrukker
(twee wippen) ingeleerd;
R,L,C = inleren van een PC met  
Funk-Visualisatie- en Stuursoftware FVS. 
De procentuele lichtstanden kunnen tussen
0 en 100% ingesteld en in het geheugen
opgeslagen worden. Meerdere dimactoren
kunnen voor het creëren van lichtscènes 
met elkaar gekoppeld worden.

2 D b t d i h k l LRN

met elkaar gekoppeld worden.
2. De bovenste draaischakelaar op LRN

instellen. De LED knippert rustig.
3. De gewenste sensor inleren. 

De LED gaat uit.
Indien nog een sensor ingeleerd moet worden,
even de bovenste draaischakelaar van de positie
LRN af draaien en opnieuw bij punt 1 beginnen.
Na het inleren de draaischakelaar op de
gewenste functie zetten.

Opslaan van lichtscènes
Tot 4 afzonderlijk oproepbare lichtscènes 
zijn in het geheugen op te slaan.
1. Met een ingeleerde enkele- of dubbele

pulsdrukker de gewenste lichtstand instellen.
2. Door tussen 3 tot 5 seconden te drukken op

een van de vier uiteinden van een daarvoor
afzonderlijke ingeleerde pulsdrukker wordt de
ingestelde lichtsterkte opgeslagen.

3. Om een andere afzonderlijk oproepbare
lichtscene toe te voegen moet u weer bij
punt 1 beginnen. 

Repeater in- of uitschakelen:
Is bij inschakelen van de voedingsspanning
aan de locale ▼ stuuringang een stuursignaal
aanwezig dan wordt de repaeter functie in- 
of uitgeschakeld. Met inschakelen van de
voedingsspanning kan de status van de
repeater weergegeven worden. Licht de LED
op voor 2 seconden = repeater uit (fabrieks-
stand) of 5 seconden = repeater in.

Bevestigingssignalen van deze actor in andere
actoren of de FVS-software inleren:
Voor het in- en uitschakelen en gelijktijdig het
verzenden van het bevestigingssignaal moet
de plaatselijke stuuringang gebruikt worden

Bevestigingssignaal en andere actoren in
deze actor inleren: Inschakelen wordt in de
inleerpositie 'centraal aan' ingeleerd.
'Uitschakelen' wordt in de inleerpositie 'centraal
uit' ingeleerd. Na het inleren wordt de functie
en de gewenste minimale dimstand en dims-
nelheid ingesteld.

Bij het inleren zal een actor altijd
het eerste binnenkomende signaal
in het geheugen zetten. Pas
daarom op dat er geen andere
sensoren geactiveerd worden. 

!

sensoren geactiveerd worden. 

Attentie ! 
Inbouw en montage van deze producten
mag enkel door vakbekwame personen
verricht worden!

02/2012 Wijzigingen voorbehouden.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e5c4f5e55663e793a3001901a8fc775355b5090ae4ef653d190014ee553ca901a8fc756e072797f5153d15e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc87a25e55986f793a3001901a904e96fb5b5090f54ef650b390014ee553ca57287db2969b7db28def4e0a767c5e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for on-screen display, e-mail, and the Internet.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020d654ba740020d45cc2dc002c0020c804c7900020ba54c77c002c0020c778d130b137c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor weergave op een beeldscherm, e-mail en internet. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


